
Pakāpju pulkstenis 
Tēma ”Pakāpes” 
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Darba lapa Nr.1 

”CIK IR PULKSTENIS?” 

Tukšajā ailē zem izteiksmes uzraksti skaitlisku vērtību. 
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Darba lapa Nr.2 

Pakāpju reizināšana un dalīšana 

 ـ3 =            =                          = 32 ׃ 33 ـ3 =               =                         = 32 · 32
 ـ5 =            =                          = 52 ׃ 52  ـ3 =             =                      = 33 · 31
 ـ4 =            =                          = 42 ׃ 43  ـ5 =             =                      = 52 · 51
 ـ2 =            =                          = 22 ׃ 23 ـ2 =             =                      = 21 · 22

Secinājums: 
Lai sareizinātu pakāpes ar vienādām 
bāzēm kāpinātājus 
.................................. 

Secinājums: 
Lai izdalītu pakāpes ar vienādām bāzēm 
kāpinātājus .............................................. 



 
 
 

 


